
 

KÖSZÖNTŐ 

 
Tisztelt Elnök Úr! 
Tisztelt Magyar Hadtudományi Társaság! 
Tisztelt Magyar Rendészettudományi Társaság! 
 
Köszöntöm Önöket a rendészettudományi és a hadtudományi társaság közös rendezvényén, 
amelyet az egész társadalmat érintő és foglalkoztató tárgykörben, „A bűnüldözés és a 
bűnmegelőzés rendészettudományi tényezői” címmel rendeztek. 
 
A tudomány szakembereinek munkája és erőfeszítései nélkül a gyakorlat területén szolgáló 
szakemberek nem lehetnek sikeresek. Sikerük, eredményességük a tudomány által 
kidolgozott módszereken és eljárásokon alapul. 
 
Ennek szellemében kodifikálták az új büntetőeljárásról szóló 2017. évi XC. törvényt, 
amelynek 2018. július 1-jei hatályba lépése a tudomány eredményeit felhasználva helyezte 
új alapokra a bűnüldözési munkát. Ezzel a korábbi titkos információgyűjtési tevékenység 
nagy része integrálódott a büntetőeljárás keretei és jogi szabályrendszere közé az 
„előkészítő eljárás” és a „leplezett eszközök” alkalmazása címen. Az új jogintézmények, 
jogterületek megadják az Önök jövőbeni tudományos kutatásainak útját, amelyek 
reményeim szerint további hatékony és eredményes jogintézmények, illetve bűnüldözési 
eszközök megteremtését segítik elő, ezzel biztosítva a bűnözői körök elleni társadalmi és 
rendészeti fellépés sikerét. 
 
Ezzel együtt átalakult a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény, így a 
Belügyminisztérium által irányított Nemzeti Védelmi Szolgálat hatásköre is bővült az 
előkészítő eljárásokkal, a leplezett eszközök alkalmazásával, továbbá a büntetőeljárási 
cselekmény végrehajtásában történő közreműködéssel, amely meggyőződésem, hogy 
ugyancsak jelentős lépés a bűnüldözés tudományos eredményei jogszabályban történő 
elismerésének. 
 
A had- és a rendészettudomány jelentős feladatának tartom továbbá a társadalom helyes 
szemléletformálásának elősegítését. A Nemzeti Védelmi Szolgálat által bűnmegelőzési, 
korrupció megelőzési tárgyú, illetve integritást elősegítő elektronikus hírlevelekkel és 
tájékoztató kampányokkal szolgáljuk a társadalom érdekeit. Kérem, hogy munkájukkal, 
kutatásaikkal támogassák a Belügyminisztérium és irányított szerveinek ezen munkáját is. 
 
Mindezek szellemében kívánok Önöknek sikeres és eredményes szakmai munkát, erőt és 
egészséget! 
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